



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул.Шевченка,7, м.Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-50-71, e-mail: post@regadm.cn.ua, код ЄДРПОУ 00022674

27.02.2012 № 14-04/002/1387

На № 04-12/7-330 від 10.02.2012

Верховна Рада України

**Голові Комітету з питань боротьби
з організованою злочинністю і**

корупцією

Бевзу В.А.

*Про заходи спрямовані на
забезпечення дотримання
положень Закону України
«Про засади запобігання
і протидії корупції»*

Шановний Валерію Ананійовичу!

Інформуємо, що у 2011 році та упродовж січня - лютого поточного року обласною державною адміністрацією вживались превентивні заходи, спрямовані на забезпечення дотримання державними службовцями і посадовими особами місцевого самоврядування положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Станом на 1 січня 2012 року в місцевих органах виконавчої влади області та територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади в області працює 9078 державних службовців, в органах місцевого самоврядування 3124 посадових осіб. Саме з цією категорією осіб, в першу чергу, на системній основі проводились різноманітні навчальні заходи, спрямовані на роз'яснення норм діючого антикорупційного законодавства. В цих заходах також брали участь керівники державних та комунальних підприємств, установ і організацій, закладів освіти, культури, медичних закладів та ін.

Відповідно до плану-графіку навчання з питань запобігання та протидії корупції на базі Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та місцевого самоврядування проведено 21 тематичний короткотерміновий виїзний семінар-тренінг. За його програмою підвищили свою кваліфікацію 600 осіб: 306 державних службовців та 294 посадові особи місцевого самоврядування (в тому числі 113 чоловік – I-IV категорії посад). Відповідно до програми семінару використовувалися основні елементи тренінгу, а саме: вивчення очікувань, візуалізацію лекційного матеріалу, низку тематично спрямованих інтерактивних методик, оцінювання слухачами результатів роботи викладачів та організаторів.

ВХ. № 35442

Викладачами стали працівники органів держаної влади та місцевого самоврядування (всього – 4 особи).

Крім цього, проведено чотири навчання з питань запобігання і протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування. Підвищили кваліфікацію такі категорії слухачів: новопризначені спеціалісти відділів, управлінь облдержадміністрації, райдержадміністрацій; спеціалісти управлінь праці та соціального захисту населення райдержадміністрацій, що виконують функції з питань праці; спеціалісти районних міських Чернігова, Ніжина, Прилук центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; новопризначені бухгалтери сільських рад, всього 91 особа (49 державних службовців та 42 особи місцевого самоврядування).

В Центрі також пройшли навчання за програмою тематичного короткотермінового семінару «Забезпечення ефективності запобігання та протидії корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування» державні службовці територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади: працівники головного управління Державного казначейства України в Чернігівській області, головне управління Держкомзему України в Чернігівській області. Всього – 522 особи.

Вивчення положень нового антикорупційного законодавства упродовж звітнього періоду здійснювалось також на рівні районів та міст обласного підпорядкування області.

Для методичного забезпечення навчання з питань антикорупційного законодавства було підготовлено три авторські навчально-методичні посібники, а саме: «Нове антикорупційне законодавство», «Інформаційно-правове регулювання: новели чинного законодавства», «Порівняльна характеристика основних положень законів України в сфері корупції».

В обласній державній адміністрації 31 січня 2012 р. відбулося апаратне навчання з керівниками структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, представниками кадрових служб органів виконавчої влади, працівниками апарату облдержадміністрації на якому, були розглянуті питання: «Про порядок заповнення державними службовцями Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2011 рік»; «Про Порядок організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування»..

Для покращання якості здійснення спеціальних перевірок фахівцями облдержадміністрації розроблені методичні рекомендації щодо проведення спеціальної перевірки, які в рубриці «Пріоритети» розміщені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. Підготовлені також методичні рекомендації щодо заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.

Центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади та місцевого самоврядування зазначені методичні

рекомендацій в теперішній час передані до друкарні, та після друку будуть надіслані на місця для подальшого використання їх у практичній діяльності співробітниками підрозділів органів виконавчої влади та місцевого самоврядування області.

Наприкінці січня – початку лютого 2012 року в підрозділах і службах облдержадміністрації, територіальних підрозділах центральних органів виконавчої влади, райдержадміністраціях та органах місцевого самоврядування розпочата робота з проведення спеціальних перевірок щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування.

Станом на 1 березня п. р. осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних з виконанням функцій держави, що не пройшли спеціальну перевірку немає.

З числа співробітників кадрових органів структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій визначені особи відповідальні за своєчасне подання декларацій співробітниками відповідних підрозділів та органів.

З метою формування негативного ставлення громадян до проявів корупції і залучення громадськості до участі в антикорупційній діяльності у 2011 році в засобах масової інформації області систематично висвітлювалась інформація про заходи, що вживаються органами виконавчої влади на напрямку запобігання і протидії корупції. Упродовж звітнього періоду у друкованих засобах масової інформації області розміщено 192 публікації з антикорупційної тематики, у мережі Інтернет - 124 матеріали, які висвітлюють стан протидії корупції в області.

На офіційному веб-сайті облдержадміністрації створена рубрика «Доступ до публічної інформації», де у підрубриках «Проекти рішень обласної ради» та «Регуляторна діяльність» не пізніше як за 20 робочих днів до дати розгляду з метою обговорення розміщуються проекти нормативно-правових актів, рішень органів місцевого самоврядування, ініційовані та розроблені облдержадміністрацією (відповідно до статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Раз на місяць, кожного першого четверга, в управлінні державної служби Голодержслужби України в області відповідно до затвердженого графіку відбувається пряма телефонна лінія «Суспільство проти корупції», в роботі якої беруть участь представники обласних підрозділів СБУ, ДПС, УМВС України. Прямі телефонні лінії проводяться з метою формування належного рівня знань законодавства про державну службу, службу в органах місцевого самоврядування, протидії корупції, зменшення кількості випадків порушення державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування антикорупційного законодавства.

Упродовж звітнього періоду вживались заходи щодо виявлення у проектах нормативно-правових актів норм, що можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень. У 2011 році головою облдержадміністрації

видано 956 розпоряджень, із яких 500 - з основної діяльності; 18 розпоряджень визначено такими, що є нормативно-правовими актами. Зазначені нормативно-правові акти пройшли юридичну експертизу та зареєстровані Головним управлінням юстиції в області. Норми розпоряджень корупційних ризиків не містять.

З метою підвищення ефективності застосування Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» вносимо наступні пропозиції:

1. З метою ефективною реалізації органами державної влади та місцевого самоврядування вимог ст. 8 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», а також попередження порушень її вимог, надати офіційне роз'яснення терміну «загальновизнані уявлення про гостинність».

2. Удосконалити нормативно-правову базу щодо процедури звільнення посадових осіб органів місцевого самоврядування, в першу чергу тих, які перебувають на виборних посадах, притягнутих до адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення, судові рішення відносно яких набрало законної сили.

3. Визначити підрозділи органів виконавчої влади, на які покладено функції з проведення спеціальної перевірки відомостей щодо наявності в особи корпоративних прав.

4. Потребує вирішення питання щодо підготовки Кодексу основних правил поведінки державних службовців, в якому поряд з іншими правилами доцільно передбачити окремих розділ, присвячений поняттям «дисциплінарна відповідальність державного службовця» та «дисциплінарний проступок державного службовця», особливостям та порядку застосування заходів дисциплінарної відповідальності.

5. Переглянути положення ст. 22 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в частині обов'язкового звільнення особи за порушення обмежень, передбачених Законом. Обов'язкове звільнення доцільно застосовувати за порушення інших, більш суттєвих корупційних правопорушень, а не тільки обмежень.

З повагою

**Заступник голови – керівник
апарату облдержадміністрації**



М.І.Стрілець